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1.1.1.1. Odredite derivacije sljedećih realnih funkcija i pojednostavnite dobiveni izraz što 

više možete:    
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Rješenje: Primjenjujemo pravilo za deriviranje složene funkcije. 
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2.2.2.2. Odredite derivacije sljedećih implicitno zadanih funkcija i pojednostavnite dobiveni 

izraz što više možete:    
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Rješenje: Primjenjujemo pravilo za deriviranje implicitno zadane funkcije. 
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3.3.3.3. Pomoću logaritamskoga deriviranja odredite derivacije sljedećih realnih funkcija i 

pojednostavnite dobiveni izraz što više možete:    
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Rješenje: Primjenjujemo pravilo za deriviranje logaritamski zadane funkcije. 
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4.4.4.4. Primjenom pravila za derivaciju složene funkcije i/ili formule za derivaciju inverza 

funkcije dokažite sljedeće jednakosti:    
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5.5.5.5. Odredite derivacije sljedećih parametarski zadanih funkcija:    
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Rješenje: Primjenjujemo pravilo za deriviranje parametarski zadane funkcije. 
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